



Evropski pokret
Srbija



1992 - 2002.

Preduzetnički forum

Pitanju podrške razvoju preduzetništva i malih i srednjih preduzeća (MSP) poklanjana je značajna pažnja od osnivanja EPuS-a, s tim da su, od početka otvaranja Srbije ka svetu, teme ekonomskog razvoja i revitalizacije privrede, počele da na listi prioriteta postepeno zamenjuju, pre svega, političke teme.

ISTRAŽIVANJA I IDENTIFIKACIJA STANJA MSP U SRBIJI, vršena su kontinuirano i predstavljana na međunarodnim konferencijama i korišćena od strane više domaćih i stranih institucija i eksperata kao referentni radovi u ovom domenu - **The Recent Experience of SMEs In Serbia, The SME Financing in Serbia**, (više detalja - web-site univerziteta u Bariju kao I www.emins.org).

PROMOCIJA PREDUZETNIŠTVA, usmerena je na organizovanje skupova različitih sadržaja i formi u okviru radionica posvećenih širim društvenim pitanjima ili samostalno:

RADIONICA: RAZVOJ PREDUZETNIŠTVA – u 15 gradova u Srbiji. Radionice uključuju promociju rada novo-osnovane institucije **Euro info korespodentskog Centra**, kreditne linije Evropske agencije za rekonstrukciju, kao i pripremu i izradu poslovnih planova. Do sada je održano 9 radionica (Novi Sad, Užice, Bor, Niš, Leskovac, Kovin, Kruševac, Požarevac i Čačak) sa više od 700 učesnika, predstvanika poslovnog sveta, lokalne vlasti, privrednih komora, NVO-a, istraživača i drugih.

EDUKATIVNI PROGRAM - U toku je realizacija programa **‘Obuke za učitelje preduzetništva’** (trening trenera) u saradnji sa GEA COLLAGE iz Ljubljane i Institutom ekonomskih nauka iz Beграда. Od 5 planiranih jednonedeljnih modula, prva tri su održana u Beogradu, preostala dva će se održati u Sloveniji i u nekoj od evropskih zemalja. Preduzetnički forum EPuS-a je u okviru ovog projekta realizovao selekciju budućih trenera i učestvovao u formulisanju i implementaciji nastavnih jedinica. Štaviše treći modul, posvećen izradi biznis planova zasnovan je na knjizi **‘Kako pripremiti biznis plan’** dr Zvonka Brnjasa (suizdavač EPuS).

RAZVOJNI PROGRAMI - *Preduzetnički forum*, aktivno učestvuje u realizaciji različitih programa podrške MSP u Srbiji. Pokrenuta inicijativa za osnivanje prvog **Euro info korespodentskog centra u Srbiji**, (jedinice oficijelne EU informacione mreže za podršku MSP) podrazumevala je javnu kampanju, profesionalnu promociju kroz radionice sa Saveznom privrednom komorom, saradnju sa Euro info centrima u Rumuniji i Madjarskoj i formalno osnivanje Centra uz učešće 12 domaćih subjekata (privredne komore, banke, preduzeća i EPuS), koji zvanično treba da počne sa radom tokom aprila 2002 godine.

Rukovodilac projekta: dr Zvonko Brnjas

Evropski pokret u Srbiji

Đure Jakšića 5/1, 11000 Beograd
Tel/fax: 011/ 30 30 687; 630 281
emins@emins.org
www.emins.org



Evropski pokret
Srbija


1992-2002.

Evropski pokret u Srbiji

Đure Jakšića 5/l, 11000 Beograd
Tel/fax: 011/ 30 30 687; 630 281
emins@emins.org
www.emins.org